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(J7) 2 Mg*2 + 2e-—> Mg

Lad L}LJ,@Q\ J.:Jmﬂ\

.
(5"—{‘) s 2BPT —> Bl‘z + 2e- Uslaathnas En Uslaathinias En
Ffg) + 2¢” = 2F(aq) +2.87 || 507 (a0) + 4H" (aq) + 26 = +07
- , 5.057(aq) + 26 = 2507 aq) +201 SO4g)+2H,00)
Jizs) 848 H,0,{1) + 2Hr{ag) + 26" = 2H,00) +177 | | CuPfag) + e = Cu*(ag) +0.15
Ll dnall Pb*“(ag) + 26" = Pb¥(aq) +1.69 | | Sn* (ag) + 2e- = Sn¥(ag) +0.15
+ MnO;(aq) + BH'(ag) + S~ = Mn™{ag) + 8H,0() |+ 152 | [S,03 (aq) + 26~ = 25,03 (ag) +0.08
- PhO,(s) + 4H'(ag) + 267 = Pb¥(ag) + 26,00) +147 | [2H(ag) + 26" = Hq) 0.00
Sl B g Cl{g)+ 2" = 2CI{aq) +1.36 | | Fe¥{aq) + 3" = Fe(s) -004
e — Cr.0%(aq) + 14H+(aq) + Be~ = 2Cr(aq) = TH.O() | + 133 | [ Po™{ag) + 2&~= Phis) -013
P ) P 0,(g) + 4H(ag) + 4e- = 2H0() +123 || Snr(ag) + 26~ = Sngs) -0.14
(< N - Bryaq) + 2¢” = 26r(ag) +107 | | NP (aq) + 26" = Ni) -025
VO(ag) + 2H'(ag) + & = VO™{aq) + HO() +1.00 | [V (ag) + 6" = V(ag) -026
VO;lag) + 4H-lag) + & = VO™{ag) + 2H,0() +1.00 | | Co™fag) + 26 = Cofs) -028
CI07(a) + H,OMl) + 26" = CI{ag) + 20H(aq) +0.89 | |Fe™(aq) + 26 = Fefs) - 044
NO; faq) + 10Haq) + 86" = NH; (ag) + 3H.0() | +0.87 | | Critag) + 3e" = Cr(s) -074
NOJfaq) + 2H(aq) + & = NOJ{g) + H,0()) +0.81 | |Zn* (aq) + 26" = Zn(s) -076
Ag'(aq) + & = Ag(s) +080 | [2H,O() + 26" = H o)+ 20HTaq) (- 083
Fe™(aq) + & = Felaq) +0.77 | | Cr(ag) + 267 == Cris) -081
L(s) + 28" = 2I(aq) +0.54 | [ Mn*(aq) + 2&" = Mn(s) -118
Mg*z Bl" Cu{ag) + &” = Culs) +0.52 | [V*(ag) + 267 = \(s) =120
0,(g) + 2H.0() + 4~ = 40H-(aq) +0.40 | | Mg*(aq) + 2&- = Mafs) -238
T — Cu™fag) + 2e- = Culs) +0.34 |  Nevfag) + & = Na(s) -7t
. VO¥(ag) + 2H(ag) + & = Vag) + HO() +0.34 | | Ca¥(ag) + 267 = Cals) - 287
é‘:’})‘g‘ e K'(ag) + & = K(s) -8
(J7s) b K* + e —> K
.
(5“"‘{!) s 2C|‘ —_ Clz + 2e' Walegl)caas EN Wslagltcaay EN
F{g)+ 26" = 3F(aq) +287 | [SO7 (a0) + 4H (ag) + 267 = +047
- . 5,07(aq) + 2& = 250 aq) +201 50,(g) +2H,00)
Jiyal 345 H.Ol)+ 2Hr(aq) + 267 = 2H,0() +177 | | Cufag) + & = Cuan) +015
.L._.A\ daal Pb*“lag) + 26" = PH*(aq) +169 | Sn* (ag) + 26" = Sn*ag) +0.15
+ MnQj(aq) + BH'faq) + 5&™ = Mn™(aq) + 4H,00) | +1.52| [ 5,03 (ag) + 2¢~ = 25,07 (aq) +008
PbO,(s) + 4H"(aq) + 26" = Pb™(ag) + 2H0() +147 | | 2H7(ag) + 26" = Hq) 0.0a
S E Clg}+ 26" == 2CI{ag) +1.36 | | Fe*{ag) + 3e” = Fefs) -0.04
e — e Cr,0%(aq) + 14H+(aq) + Be~ = 2Cr*{ag) + TH.OM) | + 133 | [ Pb(ag) + 26~ = Phis) -013
P ) 0,{g) + 4H(ag) + 4&~ = 2H,00) +1.23| | Sn*(ag) + 2e- = Snis) -014
s — —4 Br (aq) + 2¢” = 2Brag) +107 | | N(ag) + 26" = Nig) -025
VO(ag) + 2H'(aq) + & = VO™(aq) + HO[) +1.00 | [V (ag) + & = V¥ (aq) -028
VO,(8q) + 4H7(aq) + & = VO™ (ag) + 2H,0(l) +1.00 | [ Co™(aq) + 26~ = Cols) -028
Clo™(ag) + HOM) + 2e” = Clag) + 20H-{aq) +089 | |Fe(ag) + 26 = Fels) -044
NO; {aq) + 10H (aq) + 8¢” = NH] (a0) + 3H,0() | +0.87 | [ Cr¥tag) + 3&™ = Cr(s) -074
HO;{ag) + 2H"(aq) + & = NO,{g) + H.O() +081 | [2n™ (aq) + 26" = Zn(s) -076
Ag'lag) + & = Ag(s) +080 | [2HO() + 2e" = H o) + 20H{aq) (- 083
Fe*(aq) + & = Fe™(aq) +0.77 | | Cr*(ag) + 26~ = Cris) -0at
l(s) + 2&" = 2i(aq) +0.54 | [ Mn*(ag) + 2e” = Mn(s) -1.18
K’ CI -} Cu'(ag) + &~ = Cufs) +052 | |v¥(aq)+ 2" = V(s) -120
% 0,{g) + 2H,0() + 4e~ = 40H-(aq) +0.40 | | Mg*(ag) + 2o~ = Mgls) -238
o — _— Cu*(ag) + 2&- = Cufs) +0.34 | | Na{aq) + e~ = Na(s) -271
. VO™(aq) + 2H'(aq) + & = V*{ag) + HO() +0.34 | Ca*lan) + 2e = Cals) - 287
g_é)))‘gj‘ Bt Kaq) + & = Kis) -2m:
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Ay 1037 ool ol 8 g 4 Lo 15 2 L

Jﬂféu CU2+(oq) +2e — CU(S) Walaatlias En W alaadiiin En
Fig) + 26" = 2F(aq) +2.87 | | SOF (aq) +4H" (aq) + 27 = +047
1 _ 5.0 + 2e- = 250 (aq) +2.01 S0,(g) + 2H,0()
Al 4OH (ag) 9 02(9) * 2 Hzo(l) ¥ 46 H;Oi(l) +2H"(aq) + 28" ; 2H.00) +1.77 | | cu™(aq) + &~ = Cu(aq) ’ ’ +015
Pb*(ag) + 26" = Pb™(aq) +1.69 | | Sn*" (aq) + 2e” = Sn*(aq) +045
e g MnO;(aq) + BH{aq) + 5e” = Mn*(aq) + 4H,0() |+1.52 | 5,03 (aq) + 2&~ = 25,07 (aq) +008
J‘f‘-“ T oS PbO.(s) + 4H'(aq) + 26" = Pb™(aq) + 2H.0()) +1.47 | | 2H(aq) + 2~ = H.q) 0.00
.'n.*ll dnall Clg)+ 2e” = 2CI"(aq) +1.36 | | Fe™(aq) + 3e~ = Fe(s) -004
Cr.03{aq) + 14H+(aq) + Be- = 2Cr{aq) + TH.O() |+ 1.33 | | Pb™(aq) + 2e- = Phis) -013
. - & 0,(g) + 4H-(aq) + de- = 2H,0() +1.23| | Sn*(aq) + 26~ = Snis) -044
S > : Br (aq) + 2e” = 2Br(aq) +1.07 | | NP-{aq) + 26" = Nifs} -025
= T ; . VO3{ag) + 2H'(aq) + & = VO (aq) + H,0(1) +1.00 | |V (ag) + & = V=(aq) -026
& N S — vO;1aq) + 4Haq) + &~ = VO™(aq) + 2H,0(l) +1.00 | | Co™(aq) + 26” = Cols) -028
) CI0(aq) + H,0() + 2e = Caq) + 20H (aq) +0.89 | | Fe™(aq) + 2e~ = Fefs) -044
NO; (aq) + 10H (aq) + Be™ = NH; {aq) + 3H.0(1) |+ 0.67 | | Cr*tag) + 38" = Cris) -074
NOj{aq) + 2H"(aq) + & = NO,{g) + H,O() +0.81 | | Zn™ (aq) + 267 = Znis) -0.76
Ag*(ag) + e” = Ag(s) +0.80 [ | 2H,0(1} + 2e” = H,{g} + 20H{aq) -083
Fe™{aq) + & = Fe™(aq) +0.77 | | Cr*{ag) + 26" = Cris) -091
Cu*t OH- L(s) + 267 = 2I"(aq) +0.54 | | Mn{aq) + 2e" = Mn(s) -118
Curfag) + & = Culs) +0.52 | | V¥(ag) + 26" = V(s) -120
H* SO,> 0,(g) + 2H,0() + 4e~ == 40H-(ag) +0.40 | | Mg=(ag) + 2~ == Mals} -238
4 Cu*(ag) + 2~ = Cu(s) +0.34 | | Nat(aq) + &~ = Na(s) 271
o VO™ {ag) + 2H'ag) + & = V¥(ag) + H,0() +0.34 | | Ca*(ag) + 26~ = Cals) _287
CU304 J)‘ K'{ag) + &= = K(s) -292

(Cu*2, 50,72, H*, OH")

A1y 10387 Pl e 16 J oK Lol Al 2 o

et J— &y
- - Ll g+ 2 — Cuy

- — el 40H (i) > Oy + 2H,0+ e

dnall Jo oS N e by bl o plod) o

Cuclyp ] Cut* ligl i) o gl G0 1 e
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Sl ot ol U1 SIAT o sy 21 38715

Wslagdlaay

Wslaglbaa

Flg)+ 28" = 2Faq)

5,07 ag) + 2&” = 250;(aq)

H.01)+ 2H7ag) + 26" = 2H,0()

Ph*(aq) + 2&" = Pb™(ag)

MnO{aq) + BH'fag) + S~ = Mn(ag) + 4H,0()
PbO,(s] + 4H'(ag) + 26 = Pb™(ag) + 2H,0()
Clg) + 2~ = 2CI{ag)

C1,02{ag) + 14H+(ag) + Be~ = 2Cr{ag) + TH.O()
0,(q) + 4H(ag) + 4= = 2H,00)

Brfag) + 26" = 2Br(aq)

V0;[aq) + 2H'(aq) + & = VO(ag) + H,0()
VO;lag) + 4H'(ag) + & = VO¥ag) + 2H,0()
ClO(ag) + H,0f) + 2" = Ci{aq) + 20H (aq)
NO; {aq) + 10H'(aq) + Be~ = NH; (aa) + 3H,0()
NOjfaq) + 2H'(aq) + & = NO g} + HO()
Agilag) + &= Agls)

Fe*(ag) + & = Fe™(ag)

1{8) + 2¢” = 2r{aq)

Cu'fag) + & = Cu(s)

0,(g) + 2H,0) + de~ = 4OH-(aq)

Cu{ag)+ 26 = Cufs)

V0*(aq) + 2H(aq) + &~ = V(aq) + HO()

50](a0) + &H"(agq) + 2" =

Cu™(aq) + & = Cu'(aq)

Sn** (ag) + 2e” = Sn*"(ag)
5.0 (ag) + 26~ = 25,03 aq)
2Hlag) « 267 = Hy(g)
Fe™(aq) + 3e” = Fefs)

Pb* (aq) + 2e~+ Ph(s)
Sn*(aqg) + 2e-= 5n(s)
Niag) + 267 = Nifs)

V¥ (ag) + & = V¥ (ag)
Co™aq) + 26" = Cofs)
Fe*{aq) + 2¢” = Fe(s)
Cr**(aq) + 3¢ = Crls)

Zn™ (ag) + 26" = Znis)
2H,0() + 26" = H,fg) + 20H aq)
Cr*(aq) + 2&” = Cris)
Mn*(ag) + 28" = Mn(g)
V(ag) + 2= V(g)

Mg*(aq) + 2¢- = Mals)
Na*(aq) + &~ = Na(s)

Ca™(aq) + 26" = Cals)

Kiag)+ e = K(s)

S0,(a) + 2H,0()

Nernst Equation Cewad 3 ) alan

0.059
Z

Er = Ere 5 I°910 Q

Sl ot el 2l 181 e 3Ty 1 815

Wslaadl-caal

Wslaedaal

F,{g) + 26" = 2F (aq)

5,07 (aq) + 26" = 250 {aq)

H,0,(1) + 2H'(aq) + 2e" = 2H,00)

Pb*(aq) + 26" = Pb™(aq)

MnO{aq) + BH(ag) + Se” = Mn™(aq) + 4H,0(1)
PbO.(s) + 4H"(aq)+ 28" = Pb™(aq) + 2H,0()
Clyg) + 26" = 2CI(aq)

Cr,0i(aq) + 14H{aq) + Be~ = 2Cr*(aq) + TH.O{)
0o} + 4H(aq) + 4~ = 2H,0()

Br,(aq) + 2e” = 2Br(aq)

VO (aq) + 2H(aq) + &~ = VO™(aq) + H,O)
VO;(ag) + 4H'(ag) + & = VO™(ag) + 2H,0(1)
Clo(aq) + H,O() + 2e~= Cl{ag) + 20H (aq)
NO; (aq) + 10H"(aq) + Be” = NH; (aq) + 3H.0()
NO;j(aq) + 2H'{aq) + & = NO(g)  H,0Ml)
Ag'(aq) + &” = Ag(s)

Fe*(aq) + &” = Fe*(aq)

I{s) + 26" = 2I(aq)

Cu'(ag)+ & = Culs)

0.(g) +2H,0) + 4= 40H-(aq)

Cu{ag) + 2e- = Cufs)

VO™(ag) + 2H'(ag) + &= V*(ag) + H,0()

507" (aq) + 4H (aq) + 26 =
S0.(g) + 2H0()
Cu*(ag) + &” = Cu'(ag)
Sn* (aqg) + 26~ = Sn™(ag)
§,077(ag) + 26" = 25,0 (aq)
2H'(ag) + 2" = H{g)
Fe™jag) + 3" = Fels)
Pb*>(ag) + 2e- = Phis)
Sn*(aq) + 26" = Snis)
Ni*(aqg) + 26~ = Ni(s)
V¥(ag) + & = V¥ag)
Co™(ag) + 2&” = Cols)
Fe*(ag) + 26~ = Fels)
Cr*{ag) + 3e” = Ci(s)
Zn* (aq) + 26" = Zn(s)
2H,0() + 267 = H,(g) + 20HTTaq)
Cr*{ag) + 2 = Crfs)
Mn™{ag) + 26" = Mn(s)
V(ag) + 26" = V(s)
Mg*{aq) + 26~ = Mg(s)
Na+{ag) + e~ = Na(s)
Ca™(aq) + 28" = Cals)

K'lag) + & = K(s)

e sl o a2l SN Syl S5 Y
o) Sbp) JIAs & o dagl) e L 5
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Fg)+ 26" = 2Faq) +287 || 507 (aQ) + 4H"(ag) + 287 = +017
5,071ag) + 26" = 2503 (aq) +201 S0,(0) +2H,00)
H,0,{1) + 2H"(ag) + 2e" = 2H.0() +1.77| | Cufaq) + &= Cu'(ag) +045
Pb*(aq) + 26" = Pb™(aq) +1.89 [ | Sn* (ag) + 2¢” = Sn*(ag) +015
MnO;(aq) + BH'{ag) + S~ = Mn{aq) + 4H,00) |+1.52||5,03 (aq) + 26~ = 25,0"(aq) +008
PhO(s) + 4H'(ag) + 26 = Pb¥(aq) + 2H.0() +1.47 | | 2H'(ag) + 2 = Hifg) 0.00
Cl{g) + 2&” = 2CI(aq) +1.36 [ | Fe*(aq) + 38~ = Fe(s) -0.04
€r,03(aq) + 14H-{aq) + b = 2Cr={ag) + TH,O) | +1.33 | | Pb™ (aq) + 2e-== Ph(s) -013
0,(g) + 4H+(an) + d&~ = 2H,0() +1.23 | | Sn*(aq) + 28~ = Sn(s) -044
Brfag) + 2= = 26r(aq) +1.07 | | Nivfag) + 26" == Ni(s) -025
VO (aq) + 2H"(aq) + & = VO {aq) * H,OMl) +1.00 | | V= (ag) + & = V¥(ag) -026
V0;{aq) + 4H(aq) + € = VO(ag) + 2H,0() +1.00 | | Co™faa) + 26" = Cols) -028
€I07(ag) « HOM) + 27 = Cr{aq) + 20H(aq) | +0.89 | | Fe™(aq) + 26~ == Fefs) - 044
NO; {ag) + 10H"(aq) + Be™ = NH; (aq) + 3H.0() | +0.57 | | Cr(aq) + 3~ = Cris) -074
NOj(aq) + 2H(ag) + & = NOa) + H,0() +081 | |27 (aq) + 287 = Zn(s) -076
Ag'lag) + &= Agls) +0.80 | [2H,00) + 27 = H.fg) + 20Haq) 083
Fer(ag) + & = Fe™(aq) +077 | [ crteq) + 267 = cris) -091
L{s) + 2e” = 2I{aq) +0.54 | | Mn*(aq) + 2e” = Mn(s) - 118
Cu'fag) + & = Cu(s) +0.52 | | Voag) + 267 = V(s) -120
0,(g) + 2H,0() + 4&~ = 40H-(aa) +0.40 | | Mg*(aq) + 2e-= Magls) -238
Cu{ag) + 2 = Cu(s) +0.34 | | Nav(ag) + &= Na(s) -2
YO*(aq) + 2H'(aq) + & = V=(ag) # HO() +0.34 | | Ca¥(aq) + 26 = Ca(s) - 267
Kriag) + & = K(s) -282
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F(g) + 26" = 2F (aq) +287 || 507 (aq) + 44 {aq) + 26 = +047
5,07 (aq)+ 26" = 250‘:'(511) +201 S0,(g) +2H,0()
H,0,(1) + 2H'(ag) + 26" = 2H,0() +1.77 | | cu**(aq) + & = Cutfag) +015
Pb*(aq) + 26" = Pb™(aq) +1.69 | | Sn* {ag) + 2¢- = Sn*(aq) +015
MnQ;(aq) + BH{aq) + Se~ = Mn™(aq) + 4H,00) | +1.52 [ |5,03(ag) + 26~ = 25,07 (aq) +0.08
PLO.fs) + 4H'lag) + 2~ = Pb™(ag) + 2H.0() +147 | | 2H'(ag) + 2e" = Hg) 000
Cl{g)+ 26" = 2Ci{aq) +1.36 | | Feviaq) + 38 = Fals) -004
Cr,0%(aq) + 14H-(aq) + Be~ = 2Cr*(aq) « TH,O() | + 1.33 | | Pb™(aq) + 2&~+ Phis} -013
0.(g} + 4H(ag) + de~ = 2H,O(l) +123( | Sn*(aq) + 2e- — Sns) -014
Brjag) + 2e” = 2Braq) +1.07 | | NP*(ag) + 26" = Nifs) -02%
VO[ag) + 2H'(ag) + & = VO™(aq) + HO() +1.00 | |V (ag) + & = V¥(aq) -026
V0;(ag) + 4H (ag) + &~ = VO*(aq) + 2H,0(l) +1.00 | | Co™(aq) + 26” = Cos) -028
ClO{aq) + HOl) + 2e” = CI{aqg) + 20H (aq) +0.89 | | Fe*'(aq) + 2e” = Fe(s) -044
NO;(aq) +10H(aq) + Be™ = NH (aq) + 3HO(0) | +087 Cri*(aq) + 3e” = Cr(s) -074
NO(ag) + 2H(aq) + &” = NO(g) + H,0()) +0.81 || Zn* (aq) + 26~ = Zn(s) -076
Agi{ag) + & = Ag(s) +0.80 || 2H,00) + &~ = H,(g) + 20H ag) -083
Fe¥(aq) + &= Fe™(aq) +0.77 | | Cr*(aq) + 26~ = Cr(s) -091
L) + 2e” = 2I(aq) +0.54 | | Mn*(ag) + 2e” = Mn(s) -118
Cu'(aq) + & = Culs) +0.52| | V*(aq) + 26" = V(s) -120
0,(g) + 2H,0() + 4e- = 40H" (aq) +0.40 | | Mg*>{aq) + 2&- = Mg(s) -238
Cu{aq) + 2e- = Cufs) +0.34 | | Na<aq) + e~ = Na(s) 274
VO™(aq) + 2H"(aq) + &” = ¥*(ag) + H,0() +0.34 [ | Ca™(aq) + 26" = Cais) -287
K{aq) + &= Kis) -282
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